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Câu 1 (2,0 điểm) Thực hiện phép tính.
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Câu 2 (2,5 đểm)  Tìm x biết:
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Câu 3 (1,5 điểm) Một đội công nhân có 120 người được chia thành 3 tổ. Tổ 1 chiếm 
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 số công nhân của cả đội, tổ 1 có số công nhân bằng  
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 số công nhân của tổ 2. Số công nhân còn lại là tổ 3.

a) Tính số công nhân mỗi tổ.


b) Tính tỉ số phần trăm số công nhân của tổ 2 với số công nhân cả đội.

Câu 4 (3,0 điểm) Trên một nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox, vẽ tia Oy và Oz sao cho 
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Tia Oy có phải là tia phân giác của góc xOz không? Vì sao?

Vẽ tia Om là tia đối của tia Oy. Tính số đo góc kề bù với góc xOy.

Câu 5 (1,0 điểm) Cho A =
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.  So sánh 
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2x + 1 = 5 hoặc 2x + 1 = -5

2x = 4  hoặc       2x = -6

  x = 2  hoặc         x = -3

Vậy x 
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	a) Số công nhân tổ 1 là: 
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Số công nhân tổ 2 là: 
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Số công nhân tổ 3 là: 120 - 40 - 45 = 35 (học sinh)
	0.25

0.5

0.25

	
	b) Tỉ số phần trăm số công nhân tổ 2 với số công nhân cả đội là:     
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	a) Trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Ox ta có  
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Tia Oy nằm giữa hai tia Ox, Oz nên:
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Vậy tia Oy có là tia phân giác của góc xOz vì tia Oy nằm giữa hai tia Ox , Oz và 
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	b) Ta có góc xOy kề bù với góc xOm

Vì hai góc xOy và góc xOy' là hai góc kề bù
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Vậy góc xOm = 1400
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Nên  10A < 10B   =>  A < B 

Có A > 0, B > 0 và A < B nên 
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